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MEXLEAKESH

14y wMEREE

bz b, MEE. B, REBESSUEXANTRAH A2
&, BEHR (scalar), MBBEEL—HFREL.

EWBEEZ S, IR, B, B8R, HESRARREEARAN
BB, BEMAR (vector), HEZBRFEAFE—BEFHEZ Hn
—EiERRY, WA, ABEUABTRENS, WA,

ILLERE R, ARG AR PO FR2, ME1-15
TR B AHRGEE PHERQ, PEBRNE
AR, MQIUMBEE, RENRE |PY 4
REABKND, BELAE 1A] EFZ.

LR R EEEeE—E, 0 P
BENER—ETHE MEEZEHYTE @11 HBC@EFR
EETERZ E—HELE, IBZAER—-rRerBRahmE,
HBOTRA AR, BRIENEE, HBEEEEE, |

Ml 1-1 Z PEERIQEES, AXARBASHE N0 HFE
Z. BREZ R INEE, BHEIRE. -

EWBEREE MR ARBY A MIS, HraMR, mE 1-2 5
&, AT HERZ,

g

A=Bo . ‘ (1_1)
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HE: ERZASEARAB_ESZ
FIEEZCMIE S AR, (1-1) 2SR K

A
B NERREE &,
H PRz aER, TRMT 2R
W 1-2 HEZRE
A=B §is B=A, a2
A=B % B=C Eig A=C, (1-3)

1-2 mBHRRZRE
RARL AR, mRE—ME, WAk md (0E 1-3 PR

WEMT 2 g
/S %4
Ve %
- |

B 13 FIRABRLME

(D) mA WANER |m||Al: |mAl=|m||Al,
@) & m>0, B Ax0, Rl md Z2HnHEAHA,
(3) & m<0, H A%0, Hl mA ZFRHRAHER,
(4 & m=0, 8 A=0, |l mA £ 0: mAd=m0=0,
Hit, HEFERRAEARBEHETT (B Al B) 2RBEHEL4R
B=mA & A=nB (1-4)



F—2 AEZHEFED 3

HehmB n R,
Hm=—1 EABANEEALA —A=(—D4; ZREZAP
RAME, BHRARAHEL

# A%0, B ’”‘T“Al‘r"i’ FIl 5 A 18— B {3714 & (unit vector)

€s=

|A| A (1-5)

REZAR |ed] =1, ﬁﬁﬂﬂ“?ﬁé*ﬁﬁio mEZ, HE—REATE
HRERRERESERRZ:
A:Ae,;o- | (1—6)

1-3 WEZNERBCE
REMEARB, Z_mEZRN
C=A+B (1-7)

RA—FE, TLTFIISR
XE; BBZERERAZ
BE:, AIBAZEREBZ

BELFHE 2 MBS ARRB 5 C g
zrER (REL-, BE
AME,

E 1-5 Fiw, A A
ARBz#% (A-B) % W14 R

LEIRAR (—B) ZAN
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C=A—B=A+(—B)

-8

B/ 1-5 MEHR

EAEARBE— RS, A
HBZREEE A BB TEZ 3 EED
ﬁA'—B) ﬂuﬁ 1"'6 ET-/:I_%o

mEZMERNT 2 R EE:
W 1-6 FEHERK

A+E=B+ A (i) (1-9

A+ (B+CO)=(A+B)+C [&4o4F) (1-10)
m(A+B)=mA+mB (oEei®] (1*11)
(m+n)A=mA+nB (4 ¥ 8] (1-12)
A+0=A (1-13)

A+ (—A)=0 &% A—A=0 (1-14)

BWE 1-1 RE (1-9) 5o

B AR BSAE OE1-7 PR A

A+B=PO+OR=TFR,



$ - AEZAEAES 8

B+ A=PS+3SR=PR,
# A+B=B+A,

1-7 @EMEZZRR
g 1-2 HE (1-100 L N
M: (F—%4W PORS, HBIEXRREMNE 4, B, R C, W18 HiTo
R
A+(B+C)=A4+05=P0+05=PS,
(A+B)+C=PR+C=PR+RS=PS,
% A+(B+C)=(A+B)+C,

W18 mEBENEZEAHE
PE 1-3 2 0, Q, RPREMZ=E, W%RE PO Z*ﬁﬁo ¥ OP=A
O00=B, OR=C, &=



C=2(A+B) L-15)

B HE 1-9 18 C=B+0R,
R, 2HE 16 5 QP=A-B,

—_—

QR=

|~

QP

Lol

= §_CA_B>3
# C=B+0OR

=B+ (4—B)

=2(A+B)s 0

W19 mEhEgZEH

MR 1-4 3 AR B REEZEIE. EFAR, BH C B% A, BHF

REZTFE EZE—fB. RE C 7T A & B ZHEHAAETZ; Kl
C=mA+nB,

Hem % n B —— S,
R A AHE B RPf, H#F—L C BEER HA50FTRAR 82
FAEESR, WE 1-10 Frr, i
C=PQ+ QR,

R
M
A"h P mA Q

W 1-10 ¢k 1-4 Zf

B PQOI A, QRIB, HSHMBEmE n i, WE
P@=mA, @?:nBo




£—8 mEZELER

Hitt, C=mA+nB,

BRFTm B n BrE—py— AR, ABRRB A —~HMHE ' R o #1E, FI N

C=m'A+n'B,
LRAHER, &

(m—m')A+Y(n—n')B=0,
El (m—m)A=(n"—n)B,

88 A B B k%, FFTAE, B m—m'=0, #—n=0, &Hl,
EREEFHBT SR m—m’ B n'—n T8 B=zA & A=yB, &

(1-4) XATH1 A B B 27 To R, m=m’, n=n's

Pl 1-5 32 A, B, R C REF=MEIEE., HFT. T HZAE, 1R
D Bz AE—HfinE, A& D LA, B, RCZHBBARTZ; K

ey
D=mA+nB+IC,

Hepm, nklR=EETE-N—HAME,

®: HA, B, RCH=MEFEF. EFT. FRTEZRE, HE—-UDEH

Fafk, TMHBFHNTTNA B,
B C Z TRl EE, 1
B1-11F7Re #aE—mid
Bm, n, BIWH

a-17

nB

D=mA+nB+[C,
BX&m, n, X1 RME—1
—HpE, AERAE—H
fil ', o/ R UTEAE, TS

D=m'A+»'B+ I'C,
LW, B

v |

mdA

Y,

Ic

B
/
C'- .

M 1-11 6IE 15 2R

(m—m")A+(n—n)B+(-1)C=0,

B ’

-
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gl (m m’)A“- n—n)B+(l’ DHC,

| LREREES IR A 2 AR, SHWHSE—TFAN B, C FRE
TGy AR, B A B, B CBFE. ¥Ef, FREFRZTR &
(n—mNA=0, B m=mly HE, n=n, I=le

BLARRMR, EoEEE A, A, - A 2, @ﬂﬂ@yﬁ
“majuﬁﬂﬂ (n—1) WEZﬁiﬂtﬁﬁAﬁﬂ‘Z, EU‘*"["JE&LH:&
#438 {& (linearly dependent) , N T—MEFUHMBREZRTHEE
Frz, BlFgnmBHtEMEI (linearly indepencent), FHitk, 7
BrRE A, A, ---, A, QEER AR O BMEE T FIBRMRAFIE:

| myditma Ayt -, +m,A,=0, (1-18)

Hep m(i=1,2---, ») RBiE, ATHRF,

1-4 Bz E

. FAEAH B2 A (inner product, B scalar product, & dot
product) A-B B—flif: | '

=|A||B|cos 0=ABcos b, (1-19

R0 BARBZRA, H 0<0<a, (Rif 1-12)

A4 A/
0
- e
B B

B 1-12 AWBZRA




BE RARZELER 9
C BRARBHARZME, Bl (1-19) XE

A-B

cos HZ_A—E’ | . | | (1-20)
Bl ' f=cas™? (%—g) (1-21)

R ARE B B2 48 (projection) projsd
BB
projpAd = (A cos 8)eg, | (1-22)
b 0 BARB 2 A, eB=J§B B BNEZRBUHE, (M
1-13,)

projy A=Acosfe,

J’ﬁ B
COmpﬂ A- Acos 0

1-13 BBz 5B
—~MBEABF—FFREBZ T E comppd F—HiE
compgA=A cos §=A-ep, (1-23)

HPoRARB e, (RIE 1-13.)
ﬁiﬁ%_ (1-19) A aJLlE & 2 o &R A a0
A-B= AcompsB= BcompéAo (1~24)

REBZAERE T &ME:
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A-B=B-A o [R&#) (425)
A-(B+C)=A-B+A-C [(58#) (1-26)
(md)-B=A-(mB)=m(A-B)  (1-2D)
A-A=|A|*=A", (1-28).

Bk m B — (R

M| 16 ETERRIERE (1-25) K

R HEBNEZER,
' - AB=ABcos 8=BAcos 6=B-A4,

BN 1-7 ABFEEAFZSEE (1-26) Lo

% dBE 1-14 40
PR=RQO+QR,
7FEl  compa(B+C)=compsB+compsC, (1-29)

& ea B—HARBRZEME, MERNBEZSEZER (1-23) &,
(1-29) AVIHE
(B+C)-es=B-ea+C-e40
EREWRRSGEELAFFIF (1-27) &, &

1 B+C

) I
4

]

Q

1-14 [HRANEZSERER



H—% FARZESER n

(B+C)+Ae,=B+Aea+C-Aess
NEH A=Aey, iR

(B+C)-A=B-A+C- A,
FIRFREREZ g (1-25) KX, 8

A(B+C)=A-B+A-C,

Al 1-8 A&/ (1-28) Fo
B 3 A=B, B cosf@=cos0=1, HAERBEZEE (1-19) X, &
A A=|A]2= 42, |

HABARBZRAOFR 90°, MB_AEEHEERER
(orthogonal) (2% AL1LB), RHEOZHMTE, HIERAEO
EEREEREA,

Al 1-9 RBARBEBEZHBHRER A-B=0,
2 H A-B=ABcos0=0, &8 cosf=0, E) 6=xn/2 & A=|A|=0
& B=|B|=0,
# A%0, B=0, f| A-B=0 g% R A1B,
ROk HETE, HAIRBEENTL R,

"

PIE 1-10 5 Bx0, A=A+ A4, H A/ 8B, 4,1 R, 3
A-B

4,=-22 p
B A 4
A=A-FE B, e

(BE 1-15) e A,

A B, & Ai=mB, M 1-15 @I 1-10 Z2[E
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L A+B=mB-B=mB%
H A: 1B, ¥ AB=0,

ﬁﬂ:t’
A'B=A1'3+A2'B:A1‘B-":mBzv'_
_AB
m="pr o
i’& A1=1?IB="-'AI'.),——.2£ B,
A2=A Al
_4-AB p

PIB 1-11 3 A-B=A-C, Rk B=C REKY?
®: E A-B=A.C,
# A4-(B-C)=0,
MERE RN ALB-C), & 4=0, & B=C,
Rit, A-B=A-C BFR—ERiE B=C,

—ZAM ﬁiéﬁlAhLm,&lm BREES |C]
Qi%ﬁﬁﬂ%J 20}
C'=A'+B*—2ABcos 8, ' (1-30)

LB =AM LEER
PiE 1-12 3FE (1-30) Ko

.ﬁ: E@ 1*16’ ?’%
C=B—-A,

B/ C.C=(B-A4)B-A4) H 1-16 =AERXERZEN
=B-B—A-B—B-A+A-A



